Aan: 

De eigenaren en bewoners van de St. Jacobstraat oneven

Van: 

Bestuur VvE Delftsche Poort

Datum:
19 augustus 2008 

Onderwerp:
Huishoudelijk reglement en procedure bij overlast
Beste eigenaar en/of bewoner van dit adres,

Wat is overlast en wat doen we wanneer we last hebben van onze buren? Dit zijn vragen waar de leefbaarheidscommissie en het bestuur zich over hebben gebogen de afgelopen maanden na de laatste ALV. Uit reacties van de eigenaren bij de ALV, merkten we dat het noodzakelijk is om een algemeen geldend beleid te formuleren waarmee de overlast kan worden beperkt. 
Bijgaand treft u een kopie van ons huishoudelijke reglement. Dit reglement hebben alle eigenaren samen gemaakt in de afgelopen jaren. Wanneer men eigenaar is van een woning, is men verplicht zich te houden aan dit huishoudelijke reglement. Door de vele wisselingen van bewoners de afgelopen drie jaren, zijn de artikelen uit het reglement niet bij iedereen bekend. 

Onder overlast bedoelen we alles wat in strijd is met het huishoudelijke reglement en/of de splitsingsakte. In deze documenten kunnen we twee soorten overlast onderscheiden namelijk:
1. subjectieve overlast – overlast die moeilijk meetbaar is omdat dit de mening kan zijn van een persoon (bijvoorbeeld bij geluidsoverlast);

2. meetbare overlast – overlast die iedereen meteen kan zien, zoals het blokkeren van vluchtroutes met objecten. 

Wat u als bewoner kunt doen wanneer u last hebt van een of meerdere bu(u)r(en) is het volgende:

1. Bij subjectieve overlast

· Allereerst zelf bij de betreffende woning(en) langsgaan en praten met de bewoner(s); 

· Als dit niet helpt dan dient u een klacht in bij de beheerder, Triant in dit geval;

· Triant zal namens de VvE een brief sturen naar de overlastgever(s) met de vraag om de overlast onmiddellijk te stoppen. De overlastgever krijgt ook de gelegenheid te reageren hierop indien het zijns inziens niet terecht is;

· Als de overlast niet is opgehouden, dan moet u dit aangeven door wederom contact op te nemen met Triant. Zij zullen u dan vragen wie de overlastgever(s) is/zijn;
· Het bestuur van de VvE en de leefbaarheidscommissie zullen een burenonderzoek doen. 

· Wanneer meerdere buren tevens overlast ervaren, dan is er sprake van overlast. Nadat dit is vastgesteld, zal er een tweede brief worden verstuurd naar de overlastgever(s) en zal de overlast bij de eerstvolgende ALV worden besproken en eventueel “beboet”;

· Wanneer geen enkele andere bewoner de overlast kan bevestigen, kunt u contact opnemen met de wijkagent of buurtbemiddeling die middelen hebben om overlast te meten. 

2. Bij meetbare overlast:

· Allereerst zelf bij de betreffende woning(en) langsgaan en praten met de bewoner(s); 

· Als dit niet helpt dan dient u een klacht in bij de beheerder, Triant in dit geval;

· Triant zal namens de VvE een brief sturen naar de overlastgever(s) met de vraag om de overlast binnen een bepaalde termijn te stoppen anders wordt een in de ALV vastgestelde “boete” ten laste gelegd. De overlastgever krijgt ook de gelegenheid te reageren hierop indien het zijns inziens niet terecht is. Eventuele kosten die de VvE moet maken worden verrekend met de overlastgever.
· Het is aan u om aan te geven of er na die termijn nog steeds sprake is van overlast. Bij geen bericht, wordt ervan uitgegaan dat er geen overlast meer is;

In beide gevallen is het altijd eerst aan u om een overlastgever aan te spreken op zijn gedrag. 
Natuurlijk gaan we ervan uit dat we bovenstaande procedure niet vaak nodig zullen hebben. We hopen dat iedereen zich ervan bewust is dat we met 110 woningen een klein oppervlak delen, waardoor men meer rekening met elkaar moet houden dan in andere buurten. Wanneer u vragen hebt naar aanleiding van het bovenstaande, dan kunt u contact opnemen met het bestuur via bestuur@delftschepoort.nl. 
Met vriendelijke groeten,
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